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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES – 1ª DO ANO DE 2018. 

 

 

 

Aos quinze (15) dias do mês de fevereiro (02) de dois mil e dezoito 

(2018), às 19 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de São José do 

Calçado-ES, sob a Presidência do VereadorWagner Vieira França 

(Waguinho), que verificou no livro de presença o comparecimento 

dos seguintes representantes deste Legislativo Municipal: Adalgisa 

Ferreira Alves, Janaina Luzia O. Pimentel Passalini, Maria de 

Fátima Simões Barbosa, Francisco Sana (Nel da Terra do Sol), 

José Roberto da Silveira Castanheira Júnior (Castanha) e José 

Ailton Cardoso Boca (Boca). Ausentes os Vereadores Fátima 

Cristina S. da Silva Rezende eJarmas de Almeida Leite 

(Fifi).Havendo número legal, oPresidente declarou abertos os 

trabalhos da presente Sessão edeterminou a 1º Secretária, 

vereadoraJanaina,proceder à leituradaAta da Sessão anterior, a 

qual foi aprovada por todos. Em seguida convidou a todos para a 

execução dos Hinos Nacional e Municipal. Na ausência do Pastor 

Luís Carlos que sempre comparece as Sessões desta Casa para 

trazer uma palavra de fé, o Presidente convidou a todos para 

fazerem a oração do “Pai Nosso”.Logo apóscumprimentou a todos 

mais uma vez,agradeceu a presença e a audiência.PEQUENO 
EXPEDIENTE: Ofício nº 033/2018/GP, do Chefe de Gabinete 

Interino, Almir de Almeida Lima, encaminhando a Lei nº 

2049/2018, a qual altera parcialmente a alínea “a” do Inciso II do 

art. 1º da Lei Municipal nº 2044/2017, que “Autoriza contratações 

temporárias para atender a Secretaria Municipal de Saúde e 

Secretaria Municipal de Assistência Social, e dá outras 

providências”, para o arquivo desta Casa a 

Leis.OF/PGM/135/2017, do Procurador Geral do Município, Dr. 

Adib José Salim Soares, encaminhando a Lei nº 2047/2017, para 

o arquivo desta Casa a Leis.OF/PGM/134/2017, do Procurador 

Geral do Município, Dr. Adib José Salim Soares, encaminhando as 
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Leis nºs 2043, 2044, 2045 e 2046/2017, para o arquivo desta 

Casa a Leis. Ofício nº 032/2018/GP, do Chefe de Gabinete 

Interino, Almir de Almeida Lima, encaminhando a Lei nº 

2048/2018, a qual Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal 

a conceder ajuda ao Bloco Carnavalesco do “Unidos do Buraco 

Quente”, para o arquivo desta Casa a Leis.Ofício nº 
031/2018/GP, do Chefe de Gabinete Interino, Almir de Almeida 

Lima, encaminhando, para o arquivo desta Casa a Leis, a Lei nº 

2050/2018, a qual autoriza a contratação temporária de um 

Oficial Legislativo para a Câmara Municipal e dá outras 

providências.Comunicado nº 372858/2017 do Ministério da 

Educação informando a liberação de recursos financeiros 

destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 

de Desenvolvimento da Educação, entidade: Pref. Mun. de São 

José do Calçado: – PDDE R$ 3.000,00; – QUOTA R$ 25.287,49. 

Comunicado nº 372860/2017 do Ministério da Educação 

informando a liberação de recursos financeiros destinados a 

garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação, entidade: Associação Escola 

Comunidade EPG Anito Gomes Teixeira: – PDDE R$ 

880,00.Comunicado nº 372864/2017 do Ministério da Educação 

informando a liberação de recursos financeiros destinados a 

garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação, entidade: Associação Escola 

Comunidade: – PDDE R$ 2.760,00.Comunicado nº 
372861/2017 do Ministério da Educação informando a liberação 

de recursos financeiros destinados a garantir a execução de 

programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, 

entidade: Associação Escola Comunidade: – PDDE R$ 

7.370,00.Comunicado nº 372862/2017 do Ministério da 

Educação informando a liberação de recursos financeiros 

destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 

de Desenvolvimento da Educação, entidade: Conselho de Escola 

da Escola 1º Grau Ercílio Cordeiro: – PDDE R$ 

1.930,00.Comunicado nº 372863/2017 do Ministério da 

Educação informando a liberação de recursos financeiros 

destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 
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de Desenvolvimento da Educação, entidade: Conselho de Escola E. 

E. E. F. M. Mercês Garcia Vieira: – PDDE QUALIDADE R$ 

3.600,00; – PDDE QUALIDADE R$ 8.400,00; PDDE R$ 

8.260,00.Comunicado nº 372859/2017 do Ministério da 

Educação informando a liberação de recursos financeiros 

destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 

de Desenvolvimento da Educação, entidade: Associação Escola 

Comunidade Prof. Umbelina Machado: – PDDE R$ 

1.060,00.Comunicado nº 325501/2017 do Ministério da 

Educação informando a liberação de recursos financeiros 

destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 

de Desenvolvimento da Educação, entidade: Pref. Mun. de São 

José do Calçado: – PNAE – ALIMENTAÇÃO ESCOLAR - AEE R$ 

233,20; – PNAE – ALIMENTAÇÃO ESCOLAR - CRECHE R$ 

2.974,60; - PNAE – ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – ENSINO 

FUNDAMENTAL R$ 6.393,60; - PNAE – ALIMENTAÇÃO ESCOLAR 

– PRÉ-ESCOLA R$ 2.830,20. Ofício nº 1183/2017/GIGOV/VT 
da Gerência Executiva e Negocial de Governo informando a 

celebração de Contrato de Repasse entre o Município de São José 

do Calçado e a Caixa Econômica Federal, que tem por finalidade a 

“Aquisição de uma patrulha mecanizada”.Ofício nº 67/2018, do 
Tribunal de Justiça, de ordem do Exmo. Sr. Desembargador 

Adalto Dias Tristão, e em entendimento ao V. Acórdão, encaminha 

a esta Casa para ciência, e adoção das providências que entender 

necessárias, cópia da denúncia e cópia do V. Acórdão e voto que a 

recebeu, proferidos nos autos da Ação Penal nº 0000561-

28.2016.8.08.0046, impetrada em face de José Carlos de 

Almeida.O Presidente deixou a disposição dos Vereadores que 

desejarem cópia do processo acima citado. Comentou ainda a 

respeito do convênio celebrado para aquisição da patrulha 

mecanizada que a Câmara fez uma devolução de saldo financeiro 

para a Prefeitura e se o Prefeito realmente quiser esse maquinário 

poderá utilizar parte desse dinheiro para o pagamento da 

contrapartida. A vereadora Janaina pediu a ajuda do Presidente 

para que interceda junto ao Executivo com relação a restauração 

de uma máquina seminova que está há mais de três meses parada 

no pátio da Divinéia porque retiraram os pneus para colocar em 
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outra máquina. O Presidente comentou que os vereadores devem 

unir forças e trazer as demandas do município para serem 

discutidas nesta Casa e cobradas ao Executivo. Se comprometeu 

em ligar para o Secretário de Agricultura e Obras pedindo uma 

providência. O Presidente justificou a ausência do Vereador Fifi 

que passou por uma cirurgia e da Vereadora Fátima da Silva que 

está com problemas pessoais.ORDEM DO DIA:Requerimento nº 
001/2018de iniciativa da Vereadora Janaina, solicitando ao Sr. 

Prefeito Municipal a instalação de poços semiartesianos nos três 

Distritos (Alto Calçado, Airituba e Divino Espírito Santo). A autora 

comentou que essa solicitação é em caráter de urgência, relatou 

que o Distrito de Alto Calçado ficou três dias sem água, porque o 

Executivo se recusou pagar hora extra para o motorista do 

caminhão. Disse ainda que existe um Decreto de estiagem que 

ampara o pagamento de hora extra para o motorista do caminhão 

que vai levar água para o Distrito no final de semana. A Vereadora 

Fátima Simões lembrou que esta Casa já aprovou Requerimento 

de sua autoria nesse mesmo sentido e considera que grande 

importância a construção desses poços nos Distritos.A Vereadora 

Adalgisa considera que a prioridade deveria ser atender a 

população.O Vereador Boca comentou que o Executivo está 

aguardando a liberação de órgão ambiental. E disse que não 

acredita que o Prefeito tenha se negado. O Presidente desta Casa 

comentou que espera que essa situação seja resolvida porque a 

falta de pagamento de hora extra para funcionário pode ser 

conversada e resolvida também não acredita que o Prefeito tenha 

sido conivente com a situação porque ficar sem água é muito 

triste. E pediu a ajuda dos demais Vereadores para averiguar a 

situação.Aprovado.Requerimento nº 002/2018, de iniciativa do 

Vereador José Ailton, solicitando ao Prefeito que providencie o 

calçamento das Ruas Nazir Evaristo Martins e José Passalini, 

ambas localizadas no Distrito de Alto Calçado.Aprovado.A 
Vereadora Adalgisa apresentou os seguintes Requerimentos ao 

Exmº Sr. Prefeito Municipal: a) nº 003/2018 solicitando que seja 

feita uma adequação na Lei Complementar nº. 157/2016 (Código 

Tributário), a fim de adequar a referida lei às novas 

regulamentações federais que estabelecem que o recolhimento do 



5 

 

ISS seja feito no domicílio dos clientes de cartões de crédito, 

débito, leasing e de planos de saúde e não mais no município onde 

está sediada a empresa prestadora desses serviços. Desta forma 

aumentando a fonte de arrecadação de nosso município; b) nº 
004/2018reiterando Requerimento nº 007/2017 solicitando ao 

mesmo que implante em nossa Praça Pedro Vieira a Economia 

Criativa, que corresponde na instalação de espaço físico 

(barracas), para que nossos artesãos, cozinheiras, doceiras e etc, 

possam expor e vender os seus trabalhos, movimentando a 

economia local. Os Vereadores comentaram da necessidade de 

reformar o Código Tributário adequando as necessidades do nosso 

município, bem como reclamaram da falta de diálogo do Executivo 

com o Legislativo. O Presidente voltou a falar da importância de 

ter um líder de governo na Câmara.Os requerimentos 003 e 
004/2018, da Vereadora Adalgisa, foram aprovados.A 
Vereadora Fátima Simões apresentou os seguintes 

Requerimentos ao Exmº Sr. Prefeito Municipal: a) nº 006/2018 
solicitando a construção de uma praça no terreno localizado na 

Rua Manoel Ferreira Marques, em frente à casa da 

SrªNelciMouzela; b) nº 007/2018solicitando a doação de um 

terreno para a construção de uma sede própria para as pessoas da 

melhor idade, onde serão realizados os bailes, ginásticas e outros 

eventos, essa interação entre eles é essencial para o estímulo e 

aumento de suas conexões neuronais, deixando-os com uma 

mente mais saudável e de bem com a vida; c) nº 008/2018 

solicitando que conceda a mão de obra para prestar atendimento a 

duas residências carentes no Distrito de Airituba, sendo 

proprietários os Senhores Antonio e Geraldo Tavares, que tiveram 

suas casas atingidas por deslizamentos de terra.Todos os 
Requerimentos da Vereadora Fátima Simões foram 
aprovados.Requerimento nº 005/2018de iniciativa da Vereadora 

Janaina,solicitando ao Prefeito as seguintes informações: I – cópia 

do Decreto Municipal que declarou estado emergencial devido à 

estiagem em nosso Município, publicado no ano de 2017; II – 

cópia de todos os contratos celebrados pela administração pública 

municipal, com base no Decreto descrito 

acima.Aprovado.Anteprojeto de Lei nº 001/2018, de iniciativa 



6 

 

da Vereadora Janaina, que “Concede Auxílio Financeiro de 

Alimentação por dia trabalhado aos servidores da Prefeitura 

Municipal de São José do Calçado e dá outras providências”. 

Encaminhe-se ao Prefeito. A Vereadora Janaina comentou que 

está fazendo uma demonstração aos servidores municipais, da 

mesma forma que o Presidente lembrou dosservidores da Câmara, 

os Vereadores também, na primeira sessão ordinária, estão 

lembrando dos servidores municipais. Em 2017 também foi 

encaminhado ao Prefeito um Anteprojeto desta natureza. Lembrou 

que o atual Prefeito, também é um servidor público.A Câmara vai 

encaminhar esse Anteprojeto de Lei e cabe agora ao Executivo 

também lembrar dos servidores. O Presidente parabenizou a 

Vereadora Janaina pela iniciativa e comentou que o auxílio 

alimentação dos servidores da Câmara ainda não foi sancionado 

pelo Prefeito e espera contar com os demais vereadores, caso seja 

necessário a Câmara vai promulgar. Anteprojeto de Lei nº 
002/2018, de iniciativa da Vereadora Janaina, que “Institui o 

Programa Suplementar de Alimentação nas Unidades Escolares da 

Rede Pública de Ensino do Município de São José do Calçado e dá 

outras providências”.Encaminhe-se ao Prefeito. A Autora 

comentou que em 2017 apresentou Requerimentos solicitando o 

café da manhã para os alunos das nossas escolas, mas não foi 

atendido. É muito triste a realidade de muitas crianças que, às 

vezes chegam no transporte escolar as cinco horas da manhã, e 

perguntou se essa criança que não chega na escola bem 

alimentada vai ter o rendimento escolar até o recreio que acontece 

as nove e meia, dez horas da manhã. Pedagogicamente não. 

Comentou ainda que o café e o leite podem ser adquiridos com a 

agricultura familiar, o município só vai complementar com o pão e 

a margarina. Em 2017 seus requerimentos não foram atendidos, 

porém neste ano vai buscar outros caminhos porque só sabe o que 

é fome quem passa por ela. O Presidente pediu a Vereadora 

Janaina que passe as informações para juntos poderem cobrar do 

Executivo. Agradeceu a presença de todos que estão em Plenário, 

bem como àqueles que estão assistindo esta sessãoque está sendo 

transmitida online.Palavra franqueada. A Vereadora Janaina, 

após cumprimentar a todos mais uma vez, disse que iria iniciar 
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suas falas com o provérbio 29:4 “quando o governo é honesto o 

País tem segurança. Mas quando o governo cobra impostos 

demais a nação acaba em desgraça”. E infelizmente é o que está 

acontecendo com o nosso Município.E foi tocada por esse 

provérbio. Como Secretária desta Casa, quando chegou em suas 

mãos esse processodessa denúncia acatada pelo Tribunal de 

Justiça. E vê São José do Calçado triste, retrocedendo e não 

conseguindo alavancar. Quando colocamos a as mãos no que não 

é nosso, Deus é justo e sábio, não importa o tempo, mas Deus é 

soberano. Uma denúncia feita em 2012 e o Tribunal de Justiça 

acatou e hoje se sente vitoriosa em ser a escolhida do Senhor para 

estar lendo essa denúncia porque o homem que protocolou essa 

denúncia no Tribunal de Justiça foi um homem honrado. Um 

homem que teve coragem de defender o direito do povo, porque viu 

que o dinheiro do povo não pode ser tocado. É um assunto sério e 

delicado essa denúncia que foi lida. Denúncia referente a um 

cancelamento de rubrica sem dar satisfação aos Vereadores e a 

comunidade, ou seja, achar que o dinheiro é seu. Deus tarda, mas 

não falha. De maneira descomprometida o Chefe do Poder 

Executivo, por vaidade, abuso de poder, falta de comprometimento 

com o município e com a população cancela uma rubrica, 

lembrando que são R$172.113,76 (cento e setenta e dois mil, 

cento e treze reais e setenta e seis centavos). E perguntou: foi 

parar aonde?Manipulação de orçamento para fraudar as contas 

públicas. Aí mostra o caráter do Prefeito. Disse ainda que quem 

está falando não é a Vereadora Janaina, é um processo, uma 

denúncia acatada pelo Tribunal de Justiça.Manipular o 

orçamento, deixando de pagar vários fornecedores, anulando 

empenho para tentar maquiar os rombos dos cofres públicos. E se 

a função do vereador é fiscalizar, se vivemos num País 

democrático, precisamos cobrar, para saber como agem os 

governantes. Porque quem fez uma vez, poderá fazer sempre. E 

tudo isso respinga no povo. Com a falta de exames, remédios. São 

doze meses de governo. Um governo sem eficiência e sem 

perspectiva, onde quem sofre a cada dia é o povo. Fala com 

propriedade. Até para pintar uma parede de nossa casa temos que 

ter planejamento. E o que vemos nesse governo desarticulado e 
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sem rumo essa obra do saneamento também, tão necessária, tão 

importante, mas, que está acabando com a nossa cidade. Sabe 

que saneamento representa qualidade de vida, mas quer saber 

onde está o fiscal da Prefeitura, onde está a CESAN, onde está o 

Prefeito, que não estão acompanhando esta obra. Um Prefeito 

arrojado está direto no canteiro de obras acompanhando, mas 

ninguém vêo Prefeito no canteiro dessa obra, por isso que essa 

obra do saneamento está uma vergonhae vai respingar no povo 

calçadense. O que temos são ruas cheias de buraco, calçamento 

desalinhado, marcação feitas com terra ao invés de ser feita com 

cal. Só estão pensando em lucro. Não estão preocupados com o 

povo que não tem condições de andar pelas ruas devido a tantos 

buracos, sem falar no maquinário obsoleto. Mas o povo está 

sofrendo com o esgoto voltando em suas casas e esgoto a céu 

aberto. Tudo isso os vereadores estão vivenciando com a 

população e está cobrando do Executivo porque é de 

responsabilidade dele. O povo merece ser tratado com dignidade. 

Convidou o Prefeito para honrar o juramento que fizeram no dia 

da posse, pois um Prefeito que não acompanha as coisas do 

município não está preocupado com o povo. A Vereadora Janaina 

disse ainda que está preocupada em defender o direito do povo e 

vai fiscalizar. Finalizando agradeceu a atenção de todos e a Deus 

pela oportunidade de mais um dia poder representar a sua 

comunidade e se colocou à disposição de todos. Com a palavra a 

Vereadora Adalgisa cumprimentou a todos e nesse início de 2018 

vem expressar a sua gratidão a Deus pela oportunidade de fazer 

parte da história do município, por estar sendo abençoada, porque 

foi escolhida, primeiro por Deus e depois por aqueles que lhe 

confiaram o voto. Lembrou que ano passado estavam muito 

eufóricos e queriam fazer muitos requerimentos, com muita 

empolgação para ajudar Calçado e foram ficando frustrados a 

medida que iam vendo que não era nada daquilo que sonhavam. 

Não vem culpar ninguém pelo que não foi realizado, até mesmo 

porque os Vereadores só podem fiscalizar e apresentar as 

propostas e requerimentos. Disse que ainda tem esperança e crê 

que o Executivo ainda possaa vir estabelecer um diálogo com os 

Vereadores para a melhoria do município. Lembrou que ano 
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passado apresentou alguns Projetos de Lei, porém teve dificuldade 

com a sanção do Executivo porque ele entende que a iniciativa 

tem que partir do Executivo, e ele veta projetos que são feitos com 

muita vontade. O Presidente esclareceu que o Legislativo não pode 

apresentar projetos que onerem o Executivo, mas os Vereadores 

não apresentam esse tipo de projeto. E concordou com as falas da 

Vereadora Adalgisa e disse que também acredita no diálogo. 

Voltando a usar as falas a Vereadora Adalgisa disse que fez dois 

Projeto de Leis que foram vetados, sendo um deles “o aluno nota 

10” e o outro “a professora do ano”. E eles foram vetados com 

justiça porque pediu um 14º para o professor e um tablete para o 

aluno vencedor e isso onera a Prefeitura, porém como entende que 

seria apenas um professor e um aluno que seriam beneficiados 

não iria onerar tanto assim, mas lei é lei. Em sua opinião o 

Executivo poderia ter vetado em parte esses projetos e por causa 

disso se sente frustrada, porque quando entrou na vereança 

estava com muita empolgação e muita vontade de realizar. Relatou 

que fez também o anteprojeto da guarda municipal e infelizmente 

o município não tem condições, mas ainda tem esperança. Disse 

também que pediu que fosse feito o COMPREV devido a situação 

do pessoal do IPESC, tem funcionário que consegue fazer e o 

município precisa que isto seja feito.Parabenizou o Executivo pelo 

4º (quarto) lugardo município que mais investiu na Educação. 

Disse para as colegas professoras que tem acompanhado de perto, 

pois também pediu no ano passado a reformulação do Estatuto, 

que é de 98. O Plano de cargos e salários também precisa ser 

reformulado. A dificuldade de pagar as rescisões em 2017 fez com 

que o Executivo repensasse sobre as contratações de 2018, e 

conversando com o Prefeito foi informada que ele não quer errar 

com a quantidade de funcionários contratados para que ele possa 

atender com um aumento com relação a defasagem de salário dos 

funcionários. Disse ainda que esteve com o Secretário de 

Educação e o mesmo lhe informou que o município foi 

contemplado com uma creche nova e por isso não está nos planos 

a ampliação da creche da sede. Comentou também que a área da 

Saúde continua ainda com dificuldades financeiras e que eles 

esperavam repasse muito maior do que o valor que chegou e 
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continuam os problemas, mas, que esse ano eles pretendem 

priorizar a Saúde. E tem esperança que todos os calçadenses 

possam ser contemplados.Informou que apresentou para o 

Executivo uma proposta a fim de resolver o problema de cães e 

gatos que vagam pela cidade e que precisam de um 

local.Finalizando comentou que irá usar pouco a Tribuna desta 

Casa porque o seu trabalho é feito na Prefeitura, na Secretaria de 

Educação e na Secretaria de Saúde, está direto nas ruas em 

contato com as pessoas que sempre a procuram falando de suas 

frustações e necessidades. Está à disposição de seu povo e de sua 

cidade. Continua com muita esperança e esperando pelo diálogo.O 

Presidente parabenizou a Vereadora Adalgisa pelas suas falas e 

disse que também é o que espera para esse ano de 2018. Usando 

a tribuna o Presidente comentou que é um prazer estar voltando 

desse período de recesso das sessões, onde agora realmente 

começa a funcionar o município porque o Legislativo precisa dos 

atos do Executivo para estar funcionando.Comentou que nesse 

período de recesso a Câmara funcionou normalmente com todos 

os funcionários e agradeceu a todos os funcionários da Câmara 

pela presteza, pelo apoio e pelo carinho com que atendem, não só 

os vereadores, como também a todos que procuram esta Casa. 

Agradeceu a todos que assistem as sessões desta Casa neste 

Plenário assim como em suas casas pela internet, acompanhando 

o trabalho dos vereadores. Com relação as falas da Vereadora 

Janaina, disse que também está muito preocupado com essa obra 

de saneamento básico, que é de suma importância, mas que está 

trazendo muitos transtornos e espera que isso seja resolvido.Pede 

ao Executivo e a Secretaria de Obras que seja feita uma 

fiscalização melhor, porque depois o município não terá condições 

de refazer o calçamento.Agradeceu e parabenizou algumas 

pessoas e estabelecimentos com relação ao carnaval de 2018, pois 

todos sabem que não foi feito por parte da Prefeitura, mas através 

de uma união dos quiosques da Praça fizeram um movimento 

muito bacana nesse período de carnaval. Parabenizou também os 

blocos da Biquinha e do Buraco Quente que saíram nas ruas 

durante o carnaval,são blocos formados por famílias. Parabenizou 

a Polícia Militar que deu total apoio aos blocos e as 
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confraternizações realizadas nos dias de carnaval. O Presidente 

relatou que no finalde semana, no Buraco Quentes, estava uma 

turma de uns vinte meninos, a maioria crianças, alguns pais 

também estavam junto, e estavam pintando cabelo para sair no 

bloco e passou uma pessoa num carro muito bonito e estava vindo 

de um clube particular, e vive uma realidade totalmente diferente 

da que vive a comunidade do Buraco Quente, parou o carro perto 

de uma pessoa conhecida e mandou que ele saísse dali porque 

aquelas pessoas com os cabelos pintados eram todos bandidos. E 

quer dizer para essa pessoa que não é bandido, fez questão de vir 

para a Câmara com a barba pintada. Convidou a essa pessoa que 

venha na Câmara para conhecer o trabalho do Vereador 

Waguinhoe verificar se tem um centavo desviado dos cofres da 

Câmara por esse vereador que está com a barba pintada. Mas com 

certeza muitos que andam com carros caros e usam roupa de 

marca fazem muita falcatrua. Agora, aqueles meninos da 

comunidade são filhos de pessoas pobres, trabalhadoras. Se sente 

triste por esse preconceito que ainda existe, mas por outro lado, 

lhe dá ânimo de representar esse pessoal, ser a voz deles, porque 

eles não falam nada, eles respeitam os outros.Deixou seu desabafo 

porque considera inadmissível esse tipo de atitude. Finalizando 

desejou que seja um ano produtivo e de muita paz e realizações, 

para o Executivo, legislativo e principalmente para as pessoas 

mais pobres. Nada mais havendo a relatar, o Presidente declarou 

encerrada a primeira sessão ordinária da Câmara Municipal de 

São José do Calçado e informou que a próxima sessão ordinária 

será no dia 26 de fevereiro, às 19 horas no Plenário da Câmara. 

EJanaina Luzia Oliveira Pimentel Passalini, 1º Secretária, para 

constar lavra a presente Ata que está devidamente assinada. 

 

 

 Wagner Vieira França       Janaina Luzia O. Pimentel Passalini 
Presidente        1º Secretária 
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